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Visszajelzésünk az általános jellegű hallgatói véleményekre:  

•  Paro II és IV magyar nyelvű értékelése. Részvétel a 2 évfolyamon: Paro 

II 69%, Paro IV 8,4%. Utóbbi esetben az értékelés mennyisége 

alacsonynak mondható, mely a hallgatók érdektelenségére utal. 

 

• A kérdésekre adott értékelések átlagai mindenhol 4 felettiek, átlagban a 

két évfolyamon körülbelül 4,5. Mind a Paro II és a Paro IV értékelései is 

minden kérdés esetén meghaladják a kari átlag értékeket, a Paro II-n ez a 

14 kérdésből 11 esetben szignifikáns, míg a Paro IV-en ez 2 esetben 

szignifikáns.  

 

• Szignifikánsan jobb eredmények a kari átlagnál: mindent összevetve 

mindkét évfolyam a tantárgy oktatását jó színvonalúnak minősíti (4,61 és 

4,75-ös átlagok). A Paro II esetében a nagy létszámú értékelés a legtöbb 

kérdésre elégedettséggel válaszolt, azonban érkeztek be a véleményezés 

során kritikák.  

 

Visszajelzésünk a kötelező tárgyakra vonatkozó egyedi jellegű véleményekre:  

• Egyes hallgatók kifogásolták, hogy honlapra nem ugyanazok a diák 

kerülnek fel, mint amik előadáson lementek, illetve a feltöltött diák 

mennyisége is sok, míg képi minősége gyenge. Mások sokallták az 
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esetbemutatást és hiányolták az egzakt információt az előadásokból. Az 

előadások visszanézhetőségét nagyon jó lehetőségnek tartják továbbra is. 

• Cselekvési terv: az elért jó eredményeket tartani, a klinika továbbra is 

fontosnak tartja a személyes jelenlétet az előadások alkalmával, mely 

nemcsak jobban motiválja az előadókat, hanem az interaktív előadás 

lehetőségét is biztosítja és növeli az előadások presztízsét. Véleményünk 

szerint a szöveggel túlzsúfolt diák nehezítik a tananyag elsajátíthatóságát, 

a szöveges ismeretek átadására szolgál a tankönyv. A diákoknak ezen 

kívül mindig megvan a lehetősége a jegyzetelésre. Az előadások végén 

összefoglaló diák készítését szorgalmaztuk előző félévben az előadók 

körében a legfontosabb elméleti ismeretek kiemelése végett. Továbbá 

kérjük előadóinkat, hogy előadás közben néha alkalmazzák a 

visszatekintés lehetőségét. A gyakorlatok elején alkalmazott rövid 

elméleti megbeszélések is az előadások anyagának összefoglalói, amiket 

eddig is alkalmaztunk. Az előadások hosszúsága és a képi anyag 

mennyisége véleményünk szerint a hallgatók látásmódjának szélesítését 

szolgálják, az előadók privilégiumát ezügyben nem kívánjuk módosítani. 

A frissített előadások PDF formátumainak feltöltésére még nagyobb 

figyelmet fogunk fordítani, hogy ne legyen eltérés az előadás és a 

honlapon elérhető anyag között, továbbá odafigyelünk jobb minőségű 

PDF formátumok feltöltésére. 

• Továbbá szeretnénk felhívni hallgatóink figyelmét, hogy az előadás és 

annak felvétele nem arra szolgál, hogy aki nem járt előadásra, az otthon 

visszahallgatva teljesen elsajátíthassa az anyagot, ez irreális elvárás. Az 

előadások célja a tankönyvi anyag kiegészítésével és esetbemutatások 

színesítésével annak megértésének megkönnyítése, mindeközben 

lehetőséget nyújt személyes interakcióra az előadóval. Az előadások 

visszahallgatási lehetősége az előadás személyes meghallgatása után 

annak ismétléseképpen lehet segítség a tudás ismételt felfrissítése és a 

nehezebb részek megértése végett. 

Dr. Nagy Pál oktatási felelős  
 

 


